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1 Juraj Pichňa
22 Šimon Mišovič
2   Roman Marhevszki
3   Adam Jamrich 
4   Stanislav Husár
5   Róbert Dzurek
6 Samuel Bojnák  
7 Tomáš Šlachta  
8 Gustavo Henrique De Souza  
9 Patrik Balko
10 Michal Zrubec  
11 Marek Švajlen 
12 Dávid Šabík   
13 Dávid Haspra 
14 Matúš Hitka 
15 Murilo Henrique Calvacante
16 Nikolas Kováč 
17 Dávid Hamar 
18 Matúš Ondrejka 
19 Tomáš Londák

SPARTAK MYJAVA
FC VION ZLATÉ 
MORAVCE –VRÁBLE „B“

Rozhodcovia
Hlavný rozhodca:  Krivošík  Martin - Trnava
Asistent rozhodcu 1: Krivošík  Stanislav - Trnava
Asistent rozhodcu 2: Haring Michal - Banka

Delegáti SFZ
Juráň  Lukáš - Cerová

1 Solnička Peter
25 Kubica Denis
2 Brezina  Martin
3 Svatík  Martin
5 Flamík Samuel
6 Kóňa  Tomáš
7 Vávra Erik
8 Kočica Boris
9 Pekár  Štefan
10 Kubica Patrik
11 Copko  Dávid
12 Pecha Erik
15 Toman  Jaroslav
16 Sivák  Pavol
17 Lopušan  Mário
18 Miklovič  Ľuboš
19 Horeš  Róbert
20 Marček  Tomáš
21 Zmeko  Tomáš
22 Jorík  Matúš
24 Karika  Kristián

Realizačný tím
Ladislav Hudec - tréner      
Ľuboš  Zverec - asistent trénera a vedúci mužstva
MUDr. Milan  Mokoš - lekár
Ľubomír  Horeš - masér

Realizačný tím
Zima Roman - tréner   
Zrubec Ján – vedúci  mužstva
Hajdu Štefan - lekár   
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Začiatkom tohto leta ubehlo 
presne desať rokov od chvíle, kedy 
Spartak Myjava po neodohranej baráži 
s Dunajskou Lužnou získal právo 
účinkovať v tretej najvyššej slovenskej 
futbalovej súťaži. Pre myjavský klub tak 
začalo obdobie futbalového nadšenia a 
pravidelných postupov. Prepracovali sa až 
do najvyššej domácej súťaže a ochutnali 
aj futbalovú Európu. Po odhlásení sa z 
Fortunaligy boli kopaničiari zaradený do 
IV. ligy. No na konci sezóny 2019/2020 
sa história zopakovala. Spartakovci pod 
vedením staronového trénera Ladislava 
Hudeca obsadili konečnú prvú priečku a 
od augusta 2019 sa predstavia v TIPOS III. 
lige Západ.

„Spartak Myjava prešiel po odchode z 
Fortunaligy turbulentným obdobím. Stretli 
sme sa s nezáujmom zo strany divákov, 
prišli mnohé výčitky. Dnes to máme za 

sebou a Spartak Myjava začal novú etapu 
budovania klubu aj tímov. Tá je založená 
na tom, čo nás vždy zdobilo. A to na 
srdiečku, ktoré bije pre Spartak Myjava. 
Chceme hrať súťaže, na ktoré máme hráčov 
a realizačné tímy,“ komentuje aktuálnu 
situáciu predseda predstavenstva klubu, 
Stanislav Tomič a k téme reštartu futbalu 
v kopaničiarskej metropole dodáva:  
„V ročníku 2018/2019 bol naším cieľom 
pri A-mužstve postup do III. ligy, čo sa 
nám aj podarilo. Myslím, že sem patríme 
aj výkonnostne. Podmienkami možno aj 
vyššie, ale zatiaľ takúto ambíciu nemáme 
vzhľadom na podmienky, v akých funguje 
profesionálny šport na Slovensku. Ak sa 
zmenia a nastaví sa systém financovania 
profesionálneho športu inak, možno to 
prehodnotíme.“ 

O tom, že podmienky pre futbal 
boli na Myjave priaznivé a atmosféra 

prajná svedčí aj skutočnosť, že sa do 
tímu vrátili niekdajšie opory. A  to Štefan 
Pekár a Tomáš Kóňa. Okrem nich záujem 
obliekať čierno-biely dres prejavilo ešte 
ďalších päť hráčov z Fortunaligy. „Veľmi 
nás ich záujem hrať za Spartak Myjava 
potešil, no neprekvapil. Z viacerých našich 
vyjadrení ste mohli počuť, že sme nikomu 
neboli dlžní a svoje záväzky voči hráčom 
sme si vždy plnili riadne a načas. V našom 
klube panovala a panuje dobrá rodinná 
atmosféra a na tom budujeme náš klub. 
Pracujú preň najmä dobrovoľníci. Nemáme 
profesionálnych funkcionárov, ani trénerov. 
Vážime si ich všetkých, pretože majú 
minimálne odmeny a odvádzajú množstvo 
práce. Máme vybudovaný systém, v ktorom 
každý vie, čo a kedy má robiť, za čo je 
zodpovedný. Preto sa nebojíme podieľať sa 
aj na zápasoch Fortunaligy, ktoré sa u nás 
hrávajú, pretože naši ľudia majú skúsenosti 
a zodpovednosť,“ hovorí prezident klubu 
Pavel Halabrín.

Okrem mužov robia veľkú radosť 
vedeniu klubu aj mládežníci , prípravky, 
žiaci , dorastenci. A najmä ženy, žiačky a 
juniorky.  O ich kvalite svedčí skutočnosť, 
že ženy do posledného kola I. ligy 
2019/2020 bojovali o titul majsteriek 
Slovenska a juniorky ho aj získali. 

Fungujú síce na báze amatérskeho 
futbalu, no k svojim povinnostiam 
pristupujú profesionálne a profesionálne 
sú aj ich výkony. Sú pre všetkých vzorom 
v oddanosti klubu. Tá bola napríklad 
odmenená tým, že sa opäť po roku 
prebojovali do Brazílie na svetové finále 
turnaja Red Bull Neymar Jr´s Five 2019, 
kde napokon získali titul majsteriek sveta. 
„Tak, ako skromne do Brazílie odchádzali, 
tak sa aj skromne vrátili. Hoci už ako čerstvé 
majsterky sveta. Pripravili sme pre ne malé 
prekvapenie. Zaplatíme im sústredenie v 
Chorvátsku a aj niečo navyše,“ prezrádza 
na margo úspechu ženského tímu 
Halabrín.

A aký je odkaz Myjavčanov pre 
priaznivcov futbalu na Slovensku? 
„Myjavský futbal je stále tu. Všetko sme 
prežili, ideme uhrať dobrý výsledok aj v 
III. lige a pripraviť sa na oslavu storočnice 
futbalu na Myjave. Chceme predvádzať 
atraktívny futbal, hrať pre našich verných 
divákov a chceme, aby športovali a hrali 
aj naše deti z mesta, regiónu pre radosť 
svoju, svojich najbližších a celého klubu. 
Sme amatérsky klub , ktorý však pracuje 
profesionálne,“ uzatvára pred štartom 
novej sezóny Tomič.

HISTÓRIA SA OPAKUJE, 
SPARTAK MYJAVA OPÄŤ V III. LIGE
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Zmeny v kádri Spartaka Myjava
Odchody:
- Daniel Rapavý (Nové Mesto nad Váhom)
- Igor Zelenay (Častkovce)
- Juraj Vlado (ukončenie kariéry)
- Stanislav Šarudi

Príchody:    
- Tomáš Kóňa (Nitra)
- Štefan Pekár (Trnava)
- Martin Svatík (Jihlava)
- Ľuboš Miklovič (Trebatice)

SUMÁR LETNEJ PRÍPRAVY
SPARTAKA MYJAVA

Zostava Spartaka Myjava: Kubica D. – Pecha, 
Horeš (K), Svatík, Kočica – Flamík – Vávra, 
Pekár, Kóňa, Copko – Miklovič

Zostava Spartaka Myjava v II.polčase: 
Kubica D. – Toman, Sivák, Brezina, Lopušan – 
Marček – Karika, Vlado, Pekár (59. Kubica P., 
72.Flamík), Copko (65. Vávra) – Miklovič (59.
Zmeko)

Góly:20. Miklovič, 37. Horeš, 84. Brezina - 1. Freddy

Hostia sa dostali expresne rýchlo do vedenia. Myjavčania však dokázali výsledok otočiť 
vo svoj prospech ešte v prvom polčase a v závere duelu spečatili výhru na 3:1.

Zostava Spartaka Myjava: Solnička, Brezina, 
Kóňa, Pekár, Pecha, Vlado, Toman, Sivák, 
Lopušan, Miklovič, Karika

Zostava Spartaka Myjava v II. polčase: 
Solnička, Kočica, Svatík, Horeš (K), Toman 
(71. Pecha), Flamík, Kóňa (76. Lopušan), 
Pekár (82. Karika), Copko, Miklovič (60. 
Zmeko), Vávra
Góly: 1. a 77. Pekár

V druhom prípravnom stretnutí strelili rýchly úvodný gól kopaničiari. S účastníkom 
tretej najvyššej českej súťaže videli diváci svižný futbal a dvojgólovú výhru Myjavy, keď 
sa dvoma presnými zásahmi blysol Pekár.

Zostava Spartaka Myjava: Solnička (46.
Kubica D.) – Toman (46. Pecha), Sivák (46.
Horeš), Brezina, Kočica (79. Pekár) – Pekár 
(61. Flamík), Flamík (46. Lopušan), Kóňa 
(61. Copko) – Zmeko (46. Vávra), Jorík (56.
Miklovič), Copko (46. Karika)

Góly: 21. Jorík, 32. Pekár, 67. Vávra,  
83. Flamík, 86. Miklovič

Tretí prípravný zápas skončil najvýraznejším rozdielom skóre. Už v prvom polčase sa 
gólovo presadili Jorík s Kóňom a v druhom dejstve hry sa do listiny strelcov zapísali 
ďalší traja hráči. Spartak Myjava tak bol v príprave 100%-tný, keď zdolal všetkých troch 
súperov.

SPARTAK MYJAVA
-

FK HODONÍN 3 : 1 (2 : 1)

SPARTAK MYJAVA
-

ČSK UHERSKÝ BROD 2 : 0 (1 : 0)

SPARTAK MYJAVA
-

OFK TOVARNÍKY 5 : 0 (2 : 0)
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A-mužstvo Spartaka Myjava 2019/2020 v TIPOS III. lige Západ 2019/2020
Horný rad zľava: Martin Svatík, Matúš Jorík, Jaroslav Toman, Ľuboš Miklovič, Pavol Sivák, Martin Brezina, Dávid Copko, Tomáš Zmeko

Stredný rad zľava: Ľuboš Zverec – asistent a vedúci mužstva, Boris Kočica, Erik Pecha, Erik Vávra,
Kristián Karika, Samuel Flamík, Mário Lopušan, Ľubomír Horeš – masér

Dolný rad zľava: Štefan Pekár, Tomáš Marček, Peter Solnička, Ladislav Hudec – tréner, Denis Kubica,
Róbert Horeš – kapitán mužstva, Tomáš Kóňa. Na fotografii chýba Patrik Kubica.
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Slovnaft Cup 2019/2020, 1. kolo, 27. 7. 2019

Góly: 44. Madro, 77. Husár – 35. Pekár
ŽK: 58. Zelenay, 64. Halás, 72. Šiko – 66. Kóňa, 90. Toman
Rozhodovali: Hulínek – Tarabus, Vaňo

Zostava Myjavy: Kubica – Lopušan, Sivák, Horeš (K), Toman – Copko, Flamík (81. Svatík), 
Pekár, Kóňa, Vávra (55. Pecha) – Jorík (55. Miklovič)

Zostava OK Častkovce: Kišac – Mizerák, Takáč, Mišura, Kurín – Šiko (73. Husár), 
Kvasnička, Halás (78. Mišák), Adamec, Madro (K) – Zelenay (85. Hrnko)

HLAS TRÉNERA
Ladislav Hudec, tréner Spartaka Myjava: „Trestuhodným zahodením šancí v prvom 
polčase sme si zápas pokazili. Súper doň išiel s väčším odhodlaním a väčším srdcom. 
Musíme si z tohto stretnutia zobrať ponaučenie, pretože nemôže na nás, na našu kvalitu 
kádra, stačiť to, že súper bude hrať tvrdšie a agresívnejšie a my sa s tým nebudeme vedieť 
vyrovnať. Takisto musíme určite zlepšiť obrannú fázu.“

OK ČASTKOVCE – SPARTAK MYJAVA 2 : 1 (1 : 1)

V 1. kole pohárovej súťaže Slovnaft 
Cup 2019/2020 narazil Spartak Myjava 
na svojho bývalého štvrtoligového 
súputníka, tím OK Častkovce. Duel sa 
hral v poslednú júlovú sobotu na Považí 
a fanúšikovia znalí ligových súperení 
týchto tímov mohli očakávať zaujímavé 
stretnutie, v ktorom ani jedno mužstvo 
nenechá nič na náhodu.

Vzájomné meranie síl sa od úvodného 
hvizdu nieslo v bojovnom duchu. 
Tak domáci, ako aj hostia chceli čím 
skôr založiť útok a ohroziť súperovho 
brankára. Ako prvým sa to podarilo 
v 5. minúte spartakovcom, no Vávra 
centrovanú loptu pri žrdi Kišacovej 
svätyne nezachytil. O dve minúty 
na to minul obrys brány zo strednej 
vzdialenosti Flamík. Domáci pohrozili 

v 23. minúte Adamcovou strelou. Ani 
tá však nebola najpresnejšia. Veľkú 
šancu otvoriť skóre malo v 31. minúte 
myjavské trio Jorík – Pekár – Copko. 
Posledný menovaný však na moment 
zaváhal, čo Kišacovi stačilo na to, aby 
loptu na začiatku strely vychýlil z dráhy. 
Stav sa tak menil až v 35. minúte, kedy 
sa presadil skúsený Pekár a poslal hostí 
do vedenia. Častkovce – Myjava 0 : 1. 
Jednotka na svetelnej tabuli Myjavčanov 
naštartovala a začali byť smerom 
dopredu nebezpečnejší. V 37. minúte 
mal druhý gól na kopačke, a to doslova, 
Copko. No opäť prehral mikrosúboj s 
gólmanom Častkoviec. Diváci už-už videli 
loptu v sieti v 40. minúte, kedy Copkov 
center zužitkoval Pekár a hlavičkou 
bleskovo zamieril do brány. Tu sa opäť 

blysol Kišac, ktorý loptu reflexívne vyrazil. 
Mladý brankár čaroval aj v 42. minúte pri 
Joríkovom pokuse, Pekár vzápätí priestor 
troch žrdí prekopol. O dve minúty 
pokračoval v neúspešnom ostreľovaní 
súpera Copko. A tu sa naplnilo známe 
slovné spojenie nedáš – dostaneš. V 44. 
minúte na opačnej strane ihriska využil 
zaváhanie v defenzíve Spartaka kapitán 
Madro a rozvlnil sito pod brvnom. 
Častkovce – Myjava 1 : 1. Súperi sa tak 
miesto jednoznačného vedenia Myjavy 
rozchádzali na prestávku s remízou, ktorá 
naznačovala, že v druhom dejstve budú 
karty rozdané odznova.

A tak aj bolo. Tréneri nespravili 
v zostavách žiadne zmeny a súboj 
pokračoval v nastavenom tempe. 
Najskôr mohol vedenie na stranu čierno-
bielych strhnúť v 49. minúte Pekár, na 
stranu modro-bielych zasa v 53. minúte 
Halás. Za zmienku stojí aj herná situácia 
z 56. minúty, v ktorej si po kontakte 
myjavského brankára Kubicu s domácim 
útočníkom pýtali Častkovčania pokutový 
kop. Hlavný arbiter Hulínek to však videl 
inak a hra pokračovala bez prerušenia. S 
pribúdajúcimi minútami bolo dianie na 
rannými búrkami premáčanom trávniku 

čoraz nervóznejšie a rozhodca ťahal 
karty z vrecka o poznanie ochotnejšie. 
Šťastena stála pri hráčoch Spartaka v 
67. minúte, v ktorej utešenou strelou 
napálil brvno Kubicovej brány Šiko. O 
minútu neskôr sa gólovou strelou zasa 
raz prezentoval Pekár. Len keby v bráne 
nestál mladý Kišac... Ten bol v 71. minúte 
myjavskými futbalistami aj prekonaný, 
ale nenašiel sa nik, kto by dokázal loptu 
dopraviť za bránkovú čiaru. A tak si 
zrejme spomínaná Šťastena povedala, 
že už toho bolo dosť a pomyselne 
sa presunula k domácim. Tí to využiť 
dokázali a v 77. minúte vyzval Kubicu k 
zákroku svojou strelou striedajúci Husár. 
Myjavský gólman v tomto prípade na 
loptu nedočiahol a Častkovce od tohto 
momentu vyhrávali 2 : 1. Posledných 
desať minút zápasu už bolo poznačených 
nielen poslednými pokusmi kopaničiarov 
prepracovať sa k bráne Častkoviec a 
dostať duel k penaltovému rozstrelu, 
ale aj faulami, striedaniami, pomaly 
vhadzovanými loptami a podobne. 
Domáci si napokon svoj náskok ustrážili a 
vystavili Myjave pohárovú stopku hneď v 
prvom súťažnom zápase novej sezóny. 

POHÁROVÁ STOPKA PRE MYJAVU 
HNEĎ V PRVOM KOLE
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Ako už iste viete, fantastická správa 
dorazila z Brazílie, kde sa nachádzal 
ženský tím Spartaka Myjava, ktorý za 
oceán vycestoval na svetové finále 
turnaja Red Bull Neymar Jr´s Five 2019. 
Na tomto podujatí sa myjavské hráčky 
prvý raz predstavili už v roku 2018, kedy 
tu obsadili krásne tretie miesto. No tento 
raz sa s bronzovou priečkou neuspokojili, 
turnaj vyhrali a domov priviezli trofej za 
svetové prvenstvo. 

Hlavný sponzor svetového finále 
turnaja Neymar Jr´s Five 2019, spoločnosť 
Red Bull, potom pripravila myjavským 
futbalistkám na domácom štadióne 
malú oslavu zisku majstrovského titulu v 
Brazílii. Tá sa konala v piatok 19. 7. 2019 a 
zúčastnili sa na nej aj zástupcovia klubu, 
ktorí hráčkam zablahoželali a prisľúbili im 
jedno prekvapenie. Aké, to sa dozvedia 

práve na dnešnom majstrovskom zápase 
„áčka“. 

Iveta Neveďalová, kapitánka Spartaka 
Myjava: „Boli sme tam v skupine  všetci 
štyria minuloroční semifinalisti. Taliansko, 
Japonsko, Brazília a my. Plus Angličanky, 
ktoré boli takisto veľmi nepríjemné. V 
prvom zápase s Japonskom sme dali 
rýchly gól a myslím, že sme hrali veľmi 
dobre. Vyhrali sme 5 : 0. Potom prišlo 
Taliansko. Bol to taký silový a vyrovnaný 
futbal a až pár sekúnd pred koncom sme 
inkasovali gól. Boli sme aj pod určitým 
tlakom. Do stretnutia s Angličankami sme 
síce išli ako favorizovaný tím, ale museli 
sme jednoznačne vyhrať na päť gólov. To 
sa nám napokon aj podarilo. Potom sme 
hrali s Brazíliou o priamy postup s tým, že 
sme mali výhodu, pretože nám stačila aj 
remíza. Brazílčanky sú veľmi dobré súperky. 

Sú technické, žijú tým malým futbalom, 
veľký vlastne ani nehrajú. Plus ich poriadne 
povzbudzovali domáci diváci. Takže to 
bolo veľmi ťažké. Našťastie sme to udržali 
na 0 : 0 a postúpili tak do semifinále. Tam 
nás čakali ako víťazky druhej skupiny 
Američanky. Do duelu s nimi sme išli s 
rozumom a zúročili sme naše skúsenosti 
s takýmto formátom súťaže. Vedeli sme, 
na čo si máme dávať pozor, čo chceme na 
ihrisku hrať a že musíme byť trpezlivé. To 
sa nám vyplatilo. Dali sme gól ako prvé a 
presilovku využili v náš prospech naplno, 
keď sme USA zdolali 5 : 0. No a prišlo finále. 
Japonky v ňom boli opäť veľmi nepríjemné 
a podarilo sa im dostať do vedenia. My už 
sme zažili také situácie, že sme prehrávali a 
v podstate ako jediný tím sme to dokázali 
otočiť.  Vtedy treba hrať pokojnejšie a 
využívať viac mantinel, ako náhradu za 
piatu hráčku. Vyšlo nám to a zvíťazili sme.“

ŽENY SPARTAKA MYJAVA VYHRALI SVETOVÉ 
FINÁLE NEYMAR JR‘S FIVE V BRAZÍLII 
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Program 1. kola III. liga Západ

Vstupenky na domáce zápasy Spartaka Myjava v sezóne 2019/2020

Prehľad zápasov Spartaka Myjava
počas aktuálneho víkendu

Spartak Myjava - FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble B 2. 8. 2019 o 19.00 h

FKM Nové Zámky - FC Nitra B 3. 8. 2019 o 17.00 h

KFC Kalná nad Hronom - TJ KOVO Beluša 3. 8. 2019 o 17.00 h

FK Slovan Duslo Šaľa - FC Slovan Galanta 3. 8. 2019 o 17.00 h

OFK Malženice - ŠK 1923 Gabčíkovo 4. 8. 2019 o 17.00 h

TJ Družstevník Veľké Ludince - FC Spartak Trnava B 4. 8. 2019 o 17.00 h

ŠK LR CRYSTAL - MŠK Považská Bystrica 4. 8. 2019 o 17.00 h

FK Marcelová - AFC Nové Mesto nad Váhom 4. 8. 2019 o 17.00 h

Dátum Čas Družstvá Stretnutie Miesto

3. august
2019

10:00 St. žiaci U15 Myjava - Sereď Stará Myjava

12:00 Ml. žiaci U13 Myjava - Sereď Stará Myjava

10:30 Ženy Myjava - Ostrava Brestovec

12:30 Juniorky Myjava - Ostrava Brestovec

SPARTAK MYJAVA - FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble B
2. august 2019 o 19:00

SPARTAK MYJAVA - TJ Družstevník Veľké Ludince
27. september 2019 o 19:00

SPARTAK MYJAVA - FC Spartak Trnava B
4. september 2019 o 17:00

SPARTAK MYJAVA - ŠK 1923 Gabčíkovo
25. október 2019 o 17:00

SPARTAK MYJAVA - AFC Nové Mesto nad Váhom
16. august 2019 o 19:00

SPARTAK MYJAVA - FK Marcelová
11. október 2019 o 17:00

SPARTAK MYJAVA - OFK Malženice
13. september 2019 o 19:00

FC Slovan Galanta - SPARTAK MYJAVA
10. november 2019 o 13:30

TJ KOVO Beluša - SPARTAK MYJAVA
11. august 2019 o 17:00

ŠK LR CRYSTAL - SPARTAK MYJAVA
6. október 2019 o 14:30

FC Nitra B - SPARTAK MYJAVA
8. september 2019 o 10:30

SPARTAK MYJAVA - FK Slovan Duslo Šaľa
1. november 2019 o 17:00

MŠK Považská Bystrica - SPARTAK MYJAVA
24. august 2019 o 17:00

KFC Kalná nad Hronom - SPARTAK MYJAVA
19. október 2019 o 14:00

FKM Nové Zámky - SPARTAK MYJAVA 
21. september 2019 o 15:30

Vyžrebovanie jesennej časti 
TIPOS III. ligy Západ

- celý lístok: 4,- €
- zľavnený lístok: 2,- € 

Nárok na zľavnené vstupné majú mládežníci od 15 do 18 rokov a dôchodcovia  
nad 65 rokov. Deti do 15 rokov majú vstup zdarma. Vstupenky na domáce zápasy 
predávané cez systém ticketportal si môžete zakúpiť v deň zápasu v pokladni myjavského 
štadióna na Hodžovej ulici hodinu pred začiatkom zápasu.
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3. kolo TIPOS III. ligy Západ
piatok 16. 8. 2019, 19:00, štadión Myjava

SPARTAK MYJAVA
AFC NOVÉ MESTO NAD VÁHOM

Vstupné: 4,- €/ 2,- €

III. liga Západ

STO ROKOV FUTBALU NA MYJAVE


